



В следственном управлении прошел конкурс детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проведен 1 этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления.

По результатам 1 этапа конкурса первое место в возрастной группе (от 7 до 11 лет) заняла Угленко Яна (9 лет). Первое место в возрастной группе (от 12 до 14 лет) присуждено Набокиной Дарье (12 лет).

Творческие работы победителей направлены в центральный аппарат СК России, где пройдет заключительный этап конкурса.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

20 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1741594>